

Présents

- Sylvie Grondin
- Alexandra Garnier
- Eliane Canet
- Gaetan Arnal
- Titouan Choron
- Emilie Falenta
- Clément Canet
- Anthony Viré
- Jean Baptiste Butet
- Alexandre Lafleur (arrivé à 19H35)

Ouverture de séance à 19H10

Ordre du jour

- Intervention de romain (coach U17CF)
- Tournoi du 2 juin
- Boutique
- Licences
- Trésorerie
- Partenariat
- Secrétariat
- Projet club

Intervention de Romain (coach U17CF)

Bilan de l'entente U17CF avec Meximieux.

Bilan assez négatif :

- Joueuses prêtes physiquement et handballistiquement au haut niveau, mais pas prêtes à la culture du haut niveau (exemple : effectif complet début septembre, pas en août)
- Joueuses du pôle pas au poste auxquelles elles pouvaient "s'exprimer"
- Blessures (inhérent au niveau)
- Pas de concurrence à l'entraînement (effectif total de 13/14) → ne permet pas aux joueuses de se "challenge"
- Bonne progression globale du groupe tout au long de l'année
- Pas sûr de reconduire le groupe en CF l'année prochaine

Bilan organisationnelle également mitigé

Coût de l'entente sur l'année : environ 5k

Tournoi du 2 jui

40 équipes inscrites (entre 350 à 450 joueurs)

Besoin de bénévoles pour le barbecue / buvette

Débat sur la taille des barquettes de frite

Boutique

+5k vendu sur la boutique depuis septembre (marge entre 15% et 20%)

Présentation échantillon T-Shirt Joma / présentation gamme PUMA

→ Choix gamme PUMA

Changement d'équipementier, les équipements "Short / Chaussette / Chasuble" seront inclus dans la licence pour 2024, avec augmentation de 30€ pour cette année.

Licences

Les tarifs de la ligue augmentent, pas ceux du comité ?

Nouveaux **avec l'équipement "Short / Chaussette / Chasuble" inclus** :

- Sénior : 260€
- U18 : 230€
- U15 : 210€
- U13 : 210€
- U11 : 210€
- U9 : 180€
- Baby : 130€ (sans équipement)
- Loisir : 130€ (sans équipement)
- Handfit : 130€ (sans équipement)

Plaquette à faire pour le prochain CA : Titouan

Partenariat

5 partenaires signés pour l'instant.

Trésorerie

Actuellement à 7k

Dossier en cours à la banque et pour Ain Initiative pour le prêt

Passage devant la commission de Ain Initiative le 30 mai (si la banque est réactive)

Montrevel

Recherche d'un coach bénévole pour maintenir l'année prochaine.

Faire un point sur les effectifs.

Secrétariat

Lieu de l'AG : proposé par le partenaire RX Auto (concession automobile)

Préparation de l'AG : envoi du mail de candidature rapidement, faite par Éliane

Définition des dates de permanences en juin :

- Mardi 11 juin de 17H à 20H
- Jeudi 13 juin de 17H à 20H
- Samedi 15 juin de 9H à 12H
- Mercredi 19 juin de 17H à 20H
- Samedi 22 juin de 9H à 12H
- Mardi 25 juin de 17H à 20H
- Jeudi 27 juin de 17H à 20H

Le planning des entrainements est en cours de production

Tournoi de pré-saison N2 le samedi 31 août

Prochain CA lundi 27 mai

Fin de séance à 22H27